

"Опасности, подстерегающие нас зимой"

В связи с тем, что на улице в зимнее время то холодно, то оттепель – часто на дорогах появляется гололед.

Воспитатели групп детского сада «Лучик» большое внимание уделяют безопасности детей на территории детского сада. Ежедневно перед выходом на прогулку проводят профилактические игры - беседы на тему: «Осторожно! На улице скользко!»

Сегодня на прогулке дети подготовительной группы «Пчёлки» повторяли правила, как нужно идти по дорожке, на улице надо держаться за руку, смотреть вперед и обязательно под ноги, видеть впереди идущих детей, нельзя толкать друг друга, нельзя кататься на льду. Нужно стараться обходить скользкие места. Если кто - то упал, следует помочь подняться, позвать на помощь взрослого. Нужно беречь себя, быть предельно осторожными во время гололеда!

Обсуждение ситуации правильного и неправильного поведения детей на горке.

Ребята повторили **правила**:

- *Кататься с горки только на санках – ледянках, а не на обычных санках.
 - *Подниматься на горку только по ступенькам.
 - *Не подниматься по скользкому скату с горки и с боков.
 - *Не кататься стоя, а только, сидя.
 - * Не толкаться, не цепляться за товарищей.
 - *Соблюдать очерёдность
 - *Не спрыгивать с горки.
 - *Прокатился, быстрее вставай и уходи, т к следу за тобой скатится другой и может сбить тебя.
 - *Не спускайся с горки, пока не встал, и не ушёл с дороги предыдущий ребёнок.
 - *Не балуйся, не борись, не подставляй ножки ни на горке, ни возле горки.
 - * Не сбегай по скату.
 - *Не кидайся снегом в сторону горки.
- Не вытягивай руки на скат горки когда съезжают другие дети.

Зима - чудное и прекрасное время года! Но не надо забывать о том, что зимой на улице нас могут подстерегать опасности – скользкий лёд, сход снега с крыш, падение сосулек, вы можете провалиться под лёд. Что бы с вами не случилась беда – ***будьте осторожны, помните и выполняйте правила личной безопасности!***